
   Doamne Tată sfânt, aducem înaintea Ta pe Sandu,
Marinela, Luca și Tania. Ajută-i să vorbească despre
Tine cu cât mai mulți namibieni. Te rugăm, Doamne,
să-i păzești de orice pericol și să-i păstrezi sănătoși. 
  Binecuvântează pe Luca și Tania cu o creștere
normală și pe părinții lor cu înțelepciune pentru a-i
crește după voia Ta. Ajută-i, Tată, să dezvolte noi
oportunități de sjujire și relații bune cu ceilalți lucrători. 
   Îți mulțumim că ne asculți, Doamne, și vei îngiji de
această familie. Ne-am rugat în Numele lui Isus. Amin!

- Populația Namibiei este de 2,53
milioane de locuitori, iar limba lor
oficială este engleza?
- În Namibia trăiesc multe animale
sălbatice care se află în savană?

  Imaginează-ți puțin: cum ar fi să trăiești în Namibia, o țară din Africia? Pentru Luca și
Tania, copiii familiei Maghiar, nu este un lucru atât de ciudat. Ei s-au născut acolo
întrucât părinții lor sunt stabiliți ca misionari în această țară încă din anul 2013. Aceștia
sunt trimiși acolo și susținuți de biserica Filadelfia din Oradea. 
   Namibia se află mai exact în partea de Sud-Vest a continentului african, lângă oceanul
Atlantic. 90% din populația acestei țări este creștină. Poate te întrebi: "Ce fac acești
misionari acolo dacă deja sunt așa mulți creștini?". Sandu si Marinela îi învață pe
oamenii aceștia să studieze Cuvântul lui Dumnezeu. Mulți dintre namibieni, deși au auzit
despre Dumnezeu, nu au inima cu totul predată Lui. Parte din ei practică încă tradițiile
africane. Această familie de misionari îi iubesc și le slujesc acestor oameni predicându-le
și învățându-i ce înseamnă cu adevărat să fii creștin. Se îngrijesc de educația creștină a
copiilor, implicându-i la școala duminicală. Pentru ca lucrarea lor să fie eficientă, caută
să se înțeleagă bine cu ceilalți pastori si lucrători creștini, ca împreună să aibă un impact
pozitiv în fața namibienilor. Astfel, Împărăția lui Dumnezeu se lărgește în Namibia!

Să facem cunoștință cu Namibia!Să facem cunoștință cu Namibia!Să facem cunoștință cu Namibia!

Știați că... Să ne rugăm pentru Namibia...

Încă de când și-au întemeiat o familie, Sandu si Marinela știau că
Dumnezeu îi pregătește pentru o lucrare specială. La scurt timp,

Domnul i-a trimis într-o țară complet necunoscută, cu o cultură total
diferită, unde aveau să facă cunoscută Evanghelia lui Hristos. 
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